========================REUNIÃO 01-2023==========================
Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP) e Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Também se fez presente o Prefeito Municipal, Sr. Rui Carlos Peter, o Vice-Prefeito Edegar Henke e o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos Loutar Prieb. A reunião destinada a tratar dos assuntos relacionados ao trânsito no município, assuntos estes, que também fazem parte dos projetos de lei 45, 46 e 47 de 22 de Fevereiro de 2023, que estão em tramitação nesta casa legislativa. De imediato, o presidente saudou a todos e chamou para compor a mesa o Prefeito Municipal Sr. Rui Carlos Peter e o Presidente do CETRAN/RS Sr. Sergio Renato Teixeira. A seguir o Presidente desta casa Vereador Juliano Hobuss Buchweitz passou alguns avisos, dentre eles, que esta reunião será gravada e publicada na Pagina do Facebook da Câmara de Vereadores Arroio do Padre para que a população possa sanar qualquer dúvida. A seguir outorgou a palavra ao Presidente do CETRAN/RS Sr. Sergio Renato Teixeira, ao Representante da Coordenadoria de Municipalização do Trânsito CETRAN Everton Fernando de Souza, ao Diretor Tecnico do CETRAN Carlos Tatsch e ao Assessor Técnico da FAMURS Roberson Cardoso que prontamente responderam alguns questionamentos e dúvidas da parte dos vereadores. A seguir a Procuradora Jurídica Brisa Villas Bôas esclareceu sobre o andamento da Ação Civil Pública movida pelo Ministério Público contra o Município. O Prefeito Rui Carlos Peter e Vice Edegar Henke acrescentaram algumas informações e o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos Loutar Prieb esclareceu alguns pontos sobre os Projetos 45, 46 e 47/2023. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada às dezessete horas e para constar eu secretário lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pela Presidente. 
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                Presidente                                                            Secretário
